

Подписано Генеральное соглашение между объединениями профсоюзов, работодателями и Правительством на 2021 - 2023 годы" (информация с официального сайта Президента РФ от 31.03.2021) (извлечение)

Генеральное соглашение определяет до 2023 года принципы регулирования на федеральном уровне социально-трудовых и связанных с ними экономических отношений между профсоюзами, работодателями и исполнительной властью. Отмечается, что в Соглашении отражено приоритетное финансирование развития и поддержки человеческого капитала, отраслей социальной сферы, сокращение бедности и снижение налоговой нагрузки на малоимущих.

При церемонии подписания Соглашения Президент РФ акцентировал внимание, в частности, на следующем:

- государство окажет поддержку предпринимателям, которые трудоустраивают граждан, оставшихся без работы в прошлом году, а именно - возместит часть расходов на выплату зарплат таким работникам: на каждого в течение полугода перечислит работодателю три минимальных размера оплаты труда. При этом для создания новых рабочих мест необходимо использовать все имеющиеся инструменты, включая механизмы дистанционной, удаленной занятости;

- в рамках программ льготного лечения и реабилитации работников в профсоюзных и корпоративных санаториях и домах отдыха предоставлять в особом порядке путевки лицам, переболевшим коронавирусом в тяжелой форме, имеющим серьезные осложнения;

- наращивать совместную работу отечественных компаний, профсоюзов, движения WorldSkills, чтобы программы переподготовки кадров стали доступными для граждан, помогали им получать дополнительные навыки или новую специальность, чтобы каждый человек мог использовать преимущества технологического прогресса для расширения своих профессиональных, карьерных перспектив.